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３月となり、本年度も残すところあとわずかとなりました。３年生は３月６日に「第７６回卒

業証書授与式」を迎え、東陽中学校を巣立っていきます。３年生にとって義務教育最後の授業

となる「卒業式」が思い出に残る素晴らしい式になるよう、残りの数日間、一日一日を３年生

と共に大切に過ごしていきたいと思います。また、４月から２年生は最上級生、１年生は先輩

になります。新入生を迎え入れる心構えと準備をしていって欲しいと思います。 

今年度は、保護者、地域の方々に学校行事や授業等に参加していただく機会を多くもつことが

でき、大変うれしく思っています。本校の教育活動が生徒の成長を促進すると共に、地域の活

性化にも繋がりますよう、今後とも皆様のご理解とご支援をどうぞ宜しくお願いいたします。 

東陽中学校 学校だより 

令和６年３月 

雛人形の展示 

 この春も、公民館ロビーに雛人形を飾ります。  

 春の恒例行事となった雛人形の展示は、中部公民館地域在住の有志の集まり「雛を愛でる会」

の多大なご協力により、今年で８回目の展示を迎えます。  

 今回の飾りつけには同会の会員に加え、 子どもたちも参加し、近年の住宅事情では珍しくなっ

た七段組の大きな雛飾り３組が並ぶ予定です。  

 展示は、４月３日（木）頃までを予定しています。（展示終了日は変更になる場合があります。）  

  ※雛人形の寄贈は受け付けていません。 

高雄中学校で新イベント開催！ 

 ２月５日（水）、高雄中学校にて、「ＴＳＰフェスティバル」が開催されました。このイベ

ントは、高雄中学校の生徒会が企画し、学社融合でかかわりのある公民館（中部、稲成、秋

津、万呂、ひがし）と協力し、初の開催となりました。 

 当日は、生け花教室・フルーツカッティング教室・トークフォークダンス・屋内スポーツ

（卓球・囲碁ボール・モルック・カローリング） の中から、生徒たちが希望す

るイベントに参加し、トークフォークダンスでは、校区内の地域の方々と順番

にお互いの事を話し、交流を深めていました。  

 今後もこの取組を学校と地域の連携を深めていくために継続していきたいと

考えております。 

冬の寒さの中にも、春の気配を感じることのできる季節となりました。 

新しい制服に身を包み中学校に入学した日、新しい友達や中学校生活に、期待と不安で胸が

いっぱいでした。そんな中始まった中学校生活も約二年が経ち、今日この立志式を迎えること

ができました。 

今日の立志式に向けて、自分のこれまでを振り返る機会が多くありました。冬休みには、幼

かった頃の自分のことを家族に聞き、懐かしい気持ちになり、たくさんの方の支えがあって、

ここまでこれたことに気づきました。道徳の授業では、家族や友だちの存在について考え、自

分の将来の夢や、どのような大人になりたいのか深く考え直す良い機会となりました。 

私たちが立てた「志」とは、今日や明日に向けての短期間の目標とは違い、これからの長い

人生に向けての誓いです。一年後には、自分の進路を決める重要な選択が待っています。それ

だけではなく、その先には様々な壁が立ちはだかることでしょう。しかし、今この場で誓う

「志」を忘れることなく胸に刻み、どんな壁も乗り越える強さを持った人になっていきます。 

これまで私たちを支えてくれたお父さん、お母さん、先生方、地域の皆様、本当にありがと

うございます。時には、反抗的な態度をとり、素直になれないときもありますが、いつも温か

く見守り、導いてくださる皆様には感謝の気持ちでいっぱいです。 

まだまだ未熟な私たちですが、これからも勉強や部活動に取り組み、仲間と共に成長してい

きたいと思います。どうか私たちを温かく見守ってください。よろしくお願いします。 

今日、この立志式で誓った「志」を必ず実現させるため、全力で努力することをここに宣言

いたします。 

 

令和７年２月21日   立志生代表   古田 琉 

一人ひとり壇上で決意の言葉を述

べ、立志記念合唱で「正解」という歌

を学年で心を合わせ、歌いました。 
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 中部公民館サークル「紀州てまり趣味の会」では、４月20日（日）から毎週１回（全８回

程度）、紀州てまり初心者教室を開講します。在住地域・年齢などの制限はありません。 

 どなたでもご参加ください。 

■日  程 初回教室は４月20日（日）午後１時から 

      ※２回目以降は毎週日曜日、午後１時から 

■会  場 中部公民館（田辺第一小学校内） 

■会  費 3,000円（年会費含め全８回分）※材料費は別途必要 

■申込方法 官製はがきに住所・氏名・連絡先（電話番号）を明記の上、 

      お申し込みください。 

      ４月11日（金）必着 

      〈 申込み 〉 〒646-0036 

            田辺市上屋敷一丁目２番１号 中部公民館行き 

      〈 問合せ 〉 中部公民館 TEL：22-0009 

        

 

3/３（月）   

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 
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紀州てまり初心者講習受講生募集 

囲碁ボール大会を開催します！ 

〇日 程：３月９日（日） 午前９時30分スタート 

     ※午前９時までに会場に集合してください。 

〇会 場：中部公民館 大集会室 

〇チーム編成：３人１チーム（当日編成します。） 

〇申込み：当日、会場にて受け付けます。 

〇参加料：無料 

※参加いただいた方には参加賞がございます。 

 お子様の参加者にはお菓子も用意しております。 

中部公民館 中部公民館では、公民館のイベント情報やお知

らせを発信しております。 

是非友だち登録をお願いします！ 

     登録方法 

①ＩＤ検索で「＠560vbeoa」を検索する。 

②右上のQRコードを読み取る。 

登録方法が分からない場合は公民館へお問合せくださ

い。 

ＬＩＮＥ公式アカウント 

津波避難ビルの避難経路変更 期間延長のお知らせ 

 中部公民館だより８月号に掲載しました、NTT西日本田辺別館ビル（上屋敷１丁目６-１）

の改修工事に伴う津波避難ビルの避難経路変更について、工期延長のため避難経路変更も期間

延長となりましたのでお知らせします。 

□期 間：令和６年９月１日（日）～令和７年５月２３日（金）予定 

※工期変更となる場合があるため、元の避難経路に戻り次第再度お知らせします。 

□問合せ：防災まちづくり課（２６－９９７６） 


